OsmMvnuaa mkoabHuKOB «Hamexna sueprerukuy. Orbopounsniit sran. 3aounas Gopma.

SAIIAHNE 11O MATEMATUKE
BAPUAHT 11102 nga 10 kaacca

1. Obosraunm wepes Ty, To, T3 KopHn Muorodsnena P(x) = 23 — 322 + 3z — 6.
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2. Tpynsce HenpepoiBHO, [Torunk 1 CUponduk B TeYEHUE CYTOK ChEJIU MECsU-
HBI 3aIac BKYCHSINIEK, TIPH 3TOM WX MPOXKOPJIUBOCTH HOUBIO cOcTaBsaa 75% ot
UX IPOYKOPJIMBOCTHU JIHEM. BblsicHUTE, BO CKOJIBKO Pa3 JIOJXKHA U3MEHUTHCS JIJTHU-
TeJIbHOCTb HOUM, YTOOBI ChECTh TOT Ke 3allac 3a TO »Ke BpPeMs, eCJIM UX HOUHAs
IPOXKOPJIUBOCTE Bo3pacter Ha 20% (mpu Heu3MeHHOI JHEBHOI)?

3. Lenoit wacTpio [¢] ancia x HasbiBaeTCst HAMOOJIbBINEE TETIOE 1M TAKOE, UTO
m < z. Hanpuwmep, [—4/3] = =2, [7] = 3, [2] = 2. Pemure B nesbix unciax
ypaBHEHUe
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4. Hapucyiite (1 0b0CHY#iTE) MHOXKECTBO BCEX TOUYEK Ha, JICKAPTOBO# IJIOCKOCTH
XOY, KoopJHATBI KOTOPLIX YIOBJIETBOPSIOT HEPABEHCTBAM

y* <1,
x_\/]‘_y2207
r+ |yl —5<0.

5. Koporasi Bpemst riepeji paccBeToM, cyrnepareHTbl XBOUH W Y MKUH UI'PAIOT
B TaKylo urpy: XBOoWH BbIOMpAET IPOU3BOJILHOE 1EJI0€ YUCJIO X1, Y MKUH yBEJIM-
YUBaET WJIM YMEHBIIAET €ro Ha 3, MoJydas YUCIO Y. 3aTeM KaXKJIblii BBIUYUC/ISIET
CJIeJIyIOIIee YrCyo0 10 (popMy/iam:

Tpi1 = 4, + Ty, +n — n?,
Ypi1l = TTp + 4y, +n—n>—=3, n=1,2,..

MoryT Jin areHThl Ha KaKOM-TO Trare n > 1 ToJiyIuTh paBHbIE YUCIa?



